An Chomhairle um Oideachas
Gaeltachta & Gaelscolaiochta
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Is blath deas é lus an chromchinn.
Ainmnigh 3 bhlath eile.
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Is é an t-earrach an séasur is fearr leis an E
scribhneoir. Cad é an séasur is fearr leat féin? A
' S| R o i Wit
o , H ; I'h\ﬁ’ N A\v \v s . ‘
<
N

10T ©® V3DD PINY> 3p UDYID3S]104

‘1. d.'- An tEarrach

’ ) “‘\,0
| &8 {f';\& ’”#‘; / W " x WH’V I\H\ \t\



s séasur an-speisialta é an t-earrach. Td an geimhreadh 1. Cén uair a bhionn an t-earrach ann?
fuar fada thart. Tagann athrd ar gach rud. Eirionn an (@) Nuair a thagann an sneachta
aimsir nios fearr agus tosaionn na plandal' ag fas. Bionn (b) Tar éis an gheimhridh
dathanna dille ar na bldthanna. Bionn lus an chromchinn (© Um Nollaig
agus n0|n|.n| le feicedil sna .ga|rd|r!| .agus sna pdirceanna. - ’ . .
Fasann duilleoga ar na crainn freisin. 3/ Cad atd speisialta faoin earrach?
(a) Athraionn gach rud
Bionn baibini ag go leor ainmhithe. Bionn uain ag na (b) Eirionn sé fuar
caoirigh, mar shampla. Is féidir linn na huain éga a (c) Imionn na héin
fheicedil ag rith timpeall sna pdirceanna. Tégann na héin P
nead san earrach agus ansin bionn gearrcaigh acu. Is 3‘/ Cad a tharlaionn do na plandai?
fuath liom an geimhreadh. Is é an t-earrach an séasur (a) Fasann siad
is fearr liom. Is bred liom na blathanna dille agus na (b) Faigheann siad bas
hainmhithe 6ga a fheiceail. Cuireann sé sin athas mér orm. (c) Imionn na dathanna
AT .
4. Cén dit a mbionn néinini le feiceail?
S~

(a) Sna siopaf
(b) Sna pdirceanna

() Sa spéir
A
'S, Cad a thégann na héin san earrach?
D4
(a) Nead
(b) Nginini
— () Uain
- AT
6. Nuair a thagann an t-earrach bionn an scribhneoir:
- Yo =
(a) feargach.
(b) sasta.

(c) brénach.
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